


Ilpo3zeeHnest 360HOK,
Hauunaemcesi ypok.

Bl 3a napmwvbt Opyos#CHO ceJtu,
Ha omensi 6ce nocoiompeJtu.
Mameosviamukxa Hac srcoém,
Hauurnaeowr ycmmurwiiic cuem!




HaszoBute Yncna «obpaTHbIE» IO OTHOIIEHHIO K 3aJaHHBIM




Nomornte HezHauke




1.0T 5 cuuTaem Brepea npuoasiaaa 2. (7, 9,
11, 13, 15, 17, 19...)

2. OT 20 cuuTaeM Hazaja orHuMada 2. (18, 16,
14,12,10,8,6...)

3. Ot 8 cunTaem Brepea, NpuoaBIAsd
nmoouepeano 3 u 4.( 8, 11, 15, 18, 22, 25, 29,32,
36, 39,43 ...)

4. OT 10 cunTaeM Briepea, npuoaBasaa 8 u
BhIuUuTag 5. (10, 18, 13, 21, 16, 24, 19, 27, 22... )
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[lomMmormnTte cpaBHUTbL!

o0CM .... 5OM 8CM
31cm .... 40MOCM

13am....31cm
30M...13CM




36*%4*8=32
50 + (20 * 10) = 80
23 *40*7 =70
23 *7 *5 =25
*30 * (15 — 5) =20
*18 * 50 * 8 = 60
50 + (28 * 20) = 58
*20 * (30-10) = 0



1. Ha Kycre MaJuHBbI ObLJIO 9 3€JIEHBIX AT0A. 3 ATr0oAbI IOCIe/IN, 1 UX COPBaJI
ITama. CKOJBKO Aroa MaJHUHBI OCTAJI0CHh HA KycTe MaJTuHbI? (6)

3.KocTta 3aayMman uucno, npubasun Kk HeMy 1, OTHAN 2,YMHOXXWUJ
pe3ysbTaT Ha 3 U pa3aenun Ha 4.

NMonyunnocb 6.Kakoe uncno saayman Kocra?
4.BaHe un ero otuy BMmecte 40 nert. Ckonbko 6yaer uMm BMecTe yepes

TPy ropa??
5.Ha rpywie pocno 50 rpywy, a Ha uBe — Ha 12 meHbLue. CKOMbKO rpyLl pocsio Ha

use?
6.Ha pepeBe cupeno 2 copokun, 3 Bopobbs n 2 6enkn. Bapyr aBa Bopoo6bs
BCMOPXHYNU u ynetenu. CKonbKo NTul ocTtanocb Ha aepeBe?

7.babylika Kynuna Ha 6a3ape aBe napbl Tydenb, Tpy A6510Ka 1 naTb rpywl. OgHy
napy tydenb 6abywika nogapuna csoen BHy4dke. CKonbkKo Bcero (ppyktoB Kynuna
6abyLikKa?



CKONbKO 4YeTbIpeXyrofibHMKOB N300paXeHo

Ha pucyHke? Kakmne Ne oHu umerot?
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